
講師　寳意 規嗣 先生(宝意内科医院） 回収率80％(40人/50人）

★　性 別

件数 割合

男性 8 20%

女性 32 80%

無回答 0 0%

合計 40 100%

★　年 齢

件数 割合

80歳以上 4 10%

70歳代 10 25%

60歳代 19 48%

50歳代 4 10%

40歳代 2 5%

39歳以下 1 3%

無回答 0 0%

合計 40 100%

★　講演はいかがでしたか。

件数 割合

大変参考になった 29 73%

まあまあ参考になった 9 23%

あまり参考にならなかった 0 0%

難しかった 0 0%

わからない 0 0%

回答なし 2 5%

合計 40 100%

★　在宅医療を受けられますか。

件数 割合

受けたい 13 33%

あまり受けたくない 2 5%

受けたくない 0 0%

　わからない 25 63%

　　無回答 0 0%

合計 40 100%

★　自分の逝き方について
(複数回答あり）
件数 割合

家族と話し合いたい 23 58%

かかりつけ医と相談してみる 1 3%

成り行きにまかせたい 8 20%

考えたくない 0 0%

　　わからない 8 20%

　　無回答１ 0 0%

合計 40 100%

在宅医療出前講座　アンケート集計　　

我が家で自分らしく生き、暮らし続けるために　　～　在宅医療とは　～

平成26年 6月19日　尚徳公民館
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講師　寳意 規嗣 先生(宝意内科医院） 回収率80％(40人/50人）

・ショートステイを母が利用して。

・現実とかけ離れている部分も有る。

・元気な時から良い関係（家族、特に嫁、姑）でなければと…

・自分の生き方をあらためて考える事が出来ました。

・不安だけ有り、考えたくない、よくわかりました。

・色々と考えさせられる話でした。（逝くことについて）

・今まで１度も考えた事もなく過ごして来ました。今日を期に家族と共に考えていこうと思
いました。

平成26年 6月19日　尚徳公民館

自由記載覧

今日の講演のご感想や今後この講座で聞いてみたい内容、その他、西部医師会へ聞いてみた
い事など何でも結構ですので、ご自由にお書きください。

・自分が介護を受ける立場になると考えないといけないと思いますが、なかなか…むずかし
いです。在宅看護の例では涙が出ました。家で最期と迎えるのもいいなと思いました。

・在宅医療と介護の連携の大切さ。現状ではどの程度か。今日のお話は理想ですが先では医
師の数も足りなくなると思います。医療チーム（各専門医）作り等訪問医療に当てられたら
うれしいです。

・もう少し時間があるので家族で色々な話し合いをしたいと思います。それには家族と仲良
くないと…

・現在、母の在宅医療真っ最中なのですが、元気な時に言っていた事もいざ痛みが強くなっ
たり、思うように言葉が出てこなくなって来たら親子で毎日の様にケアマネージャーさん
や、かかりつけ医にアドバイスを受けて過ごしています。今日のお話ありがとうございまし
た。


